

## Знакомство с молодыми

В нынешнем сезоне в Государственном театре юного зрителя имени Ленинского комсомола произошло радостное событие — русская труппа пополнилась молодыми актерами. Александр Володин, Александр Жуков, Геннадий Макаров, Юрий Сенкевич, Наталья Макарова и Бэла Тадтаева — выпускники Московского театрального училища им. Щепкина; Евгений и Людмила Григорьевы окончили Саратовское театральное училище; Ирина Шульга пришла из Центрального детского театра, а Борис

Матвеев — выпускник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии.

Новые участники труппы заняты в спектакле «Мерси, или похождения Шипова» по пьесе Булата Окуджавы, которую ставит московский режиссер Михаил Левитин. В роли Шипова — А. Жуков, Потапова — Б. Матвеев, Дурнова — Ю. Сенкевич, Шляхтина — Г. Макаров, Крейца — Е. Григорьев, Студента — А. Володин.

Молодые актеры примут участие в спектакле «Вечная мерзлота» по пьесе молодого драматурга Анатолия Анохина. Театр собирается ставить и пьесу В. Аграновского «Остановите Малахова».

Р. Тихонов.